08 00P33083, 54 %,
A aﬂ‘aa“bu,, ”6&,
\ TAY ,

KauMﬂWﬂ%%J&Wr&%& Qéﬁknpamenmo noarotosku 19.03.03 [IpoayKTbl NUTAHUS XKUBOTHOIO NMpoucxoxae

[loKyMeHT noanucaH NpocToi 31eKTPOHHOM NOANUCHIO '
NHdopmaumsa o Bnagenbue: MpopekTop no y4e6Ho#i pg
®WO: Aneitnk Ctanucnas Hukonaesny
[lomxHocTb: PekTop

H.N. Knocrep

Wno ‘«\
Ox LA Ml

cP
\\““ W |
@
3y

YHMKATbHbI TIPOTPaMMHbIN Kl oumbix NPOAYKTOB ~1-2 KypCbl; HANPABAGHHOCTL (NPOBMAL) TEXHONOTMS MACA W MSCHBES

ouyHas opma obyuyeHus

CeHTa6ps OxTa6pL Hos6bpb [lexabpb fiHBapb Mait WioHs Wions Asrycr - W y n na H a K * =
M 613202741118]2513152229613202731017[24317142128714212841118]2529162330613202741118251 8|15/22{29| < = 4 © s 13 3 g s
R L] g
BT 7142128151219'262916?330714212841118251815221815222951219263101724317142128512192629162_330 %g g o g é‘ & |.gx= “;’és g 5
Q 4 x
o | 1]815/22/29| 6]13)20|27) 3|10|17|24| 1| 8|15)22)29) 5)12|19|26| 2| 9)16|23) 2| 9|16/23|30| 6 13|20|27| 4 |11|18|25| 1| 8 |15|22|29| 6|1320|27| 3 |10[17|2431] £ E o [ E] E g g §,§§§‘33§ﬁ . 3 z
= 3 3 =} =
§ | v |2[9]16|23[30] 7[14)21|28| 4|11{18)25| 2 916233061320273101712431017243171421285121926291633071421284111825 g% 2 2 £ $ §§ §§§ﬁ §¥§§ s o E
o = x =
mr | 3[10[17[24] 1] 8] 15[22] 29| 5]12[19]26] 3[10[17]24]31] 7| 14[21] 28] 4] 11]18]25] 4 [11]18]25] 1] 8 |15]22[29] 6 |13[20[27] 3|10]17{24] 1] 8 [15]|22]29] 512]19[26 §§ 51% g § §3E.§J:§5§§§ z g 9
6 | 4|11|18[25| 2| 9|16|23|30| 6 [13[20]27| 4 |11|18|25| 1| 8|15|22|29| 5|12]19]26| 5|12[19]|26| 2| 9|16|23|30| 7 [14|21| 28] 4 | 11| 18| 25| 2| 9|16|23|30| 6 |13|20|27, 5 s |¢| 81§13 §§?§ ssg*|™] ¢ 3
kg | 2|2 8 ¢ |sggg 238 2| §
2 Z
1] 2] 3] 4[s]6|7] 8] 9]10]11]12] 13]14] 15| 16| 17] 18] 19] 20| 21] 22| 23] 24| 25| 26| 27| 28] 29| 30| 31| 32| 33] 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| s0[ 51| 52[ s3] ~ B c = = § 2
M | = y i/ 3 y K
L — — — — — — v —
BT | = y > 3 y K
= - o} - 58 (S Beh -4 [=8 5 &=
P y * 3| |y K
1 y — - *[3]| 3| K}— — - 3t Y Kk|k| K| K| K| K|K|K}— 32458 [3u3a] au 404 21 104
ur |y * y| |k =
— — — — — — — —
nr|Y y K =
& |y B * y| |k =
mH | = y » el y K
—4 — - +— — - — —
= y * 3 ¥ K
= L — - - 4 - — | —
fas] ¥ * 3 y K
2 y — — — * 3| K} — | — b v k| k| k| k| K| k| K|k} 33u58 |203a] 4 40H 21 104
* =
MEESE ) " a2 | S I it 4, 1K1 &=
|y vyl |k =
6|y vyl |k =
nH | = 3 L n K
BT | = * 3 n n K
P * 3 n n K
3 — |3 3| kK}— < -an—n-ﬂnnl'lﬂn?KKKKKKKK— 284 | 2u3a 104 40u3n  |9wsa
yT =
nr n n K =
e * n n K =
nH | = n 3 3 * MNa a K
-— — —_ — — — — —_ — — - —
= * K
i LY - ] 31 | A £ L 8 L 4] | K]
n 3 * nal _|na|l |na K
P e ninfn - — * |3 K }— — 3—I'1A—-—FU1——11LIAD.A£KKKKKKK— 24u1n |26 5a a | 4 6H 41 92|
ur | N ] * K nal| |nal |k a =
nr|n K ma| |mal |k I =
6 [N * K ma| |na| |A K =
[ekaH TexHoNornyeckoro akynbrera e H.C. Tpy6uyanuHoBa




